



## **Следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел материалов по факту ДТП в городе Белебей, в котором пострадал годовалый ребенок**



По предварительным данным, 29 мая 2022 года в г. Белебей на пересечении улиц Войково и Пионерская произошло столкновение двух автомобилей «Лада Калина» и «Toyota Sprinter». В результате ДТП водитель отечественного автомобиля и его годовалый сын получили телесные повреждения и были госпитализированы.

По данному факту Белебеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан направлено ходатайство Белебеевскому межрайонному прокурору о передаче материалов по факту ДТП из органов внутренних дел в следственный отдел для дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.

30 Мая 2022



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1691938>